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16【答案】C

【解析】声音在15℃的空气中传播速度为340m/s，而A选项为“各种介质”中，A错误；物体振动一定产生了声音，并不代表一定听到了声音，人听到声音，还需要传播到人的耳朵里，真空中不能传声，D错误；

19【答案】D

【解析】A应手握笔尾金属帽，A错误；B温度计玻璃泡不能碰杯底，B错误；C对弹簧测量计所施加力的方向应于测力计中心轴线方向保持一致，C错误D正确；

20【答案】D

【解析】A惯性大小只与质量有关，A错误；大气压随高度的升高而减小，B错误；C卫星不受任何外力作用时，将会左匀速直线运动，C错误D正确；

21【答案】B

【解析】A、增大压力将增大摩擦力，A错误；B、变滑动为滚动，减小摩擦，B正确；CD、均为增大接触面的粗糙程度将增大摩擦，CD错误；

22【答案】B

【解析】红绿灯是独立工作的，故应该是并联在电路中

23【答案】C

【解析】A、导体有电阻，对电流是阻碍作用，A错误；

B、电阻越大，对电流的阻碍作用越大，B错误

C、正确

D、电阻是物体的属性，与它两端的电压和电流无关，

24【答案】B

【解析】A、家庭电路中各用电器都是并联在电路中的，A错误；

B、正确

C、控制用电器的开关应该接在该用电器和火线之间，C错误；

D、当干路中的电流过大时，应该是空气开关会自动切断电路，D错误

25【答案】A

【解析】A、正确

B、同名磁极相互排斥，B错误；

C、地理南方是地磁场的北极，故条形磁体静止时北极应该指向地理北方，C错误；

D、隔了一层薄玻璃不影响磁体育小磁体之间的相互作用，仍有相互作用，D错误

26【答案】A

【解析】A水吸收热量
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B、电热水消耗的电能只能部分转化为水的内能，B错误；

C、水的温度升高，其内能增大，C错误；

D、水的温度升高，其比热容不变，D错误；

27【答案】C

【解析】A、由
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B、由压强公式
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C、采用割补法
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由于
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由于容器完全完全相同，甲、乙对容器压力相等，
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即红色阴影部分重力大小，有
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即
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D、有
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，由割补法可知，甲对底部压力
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乙对底部压力
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由以上可知，
[image: image15.wmf]FF

>

甲

乙

，又由容器底部
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28、不可再生、热

29、电磁、18

30、80，吸热

31、高，热效应

32、两开关闭合，两电阻串联

（1）对于台秤而言，容器、水和滑轮相当于固体，因此台秤的读数
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[image: image18.wmf]11

610/60

GmgkgNkgN

==´=

，故三者总重力
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（2）

[image: image20.png]17 Vo

SLE m, = Skg GEERE|m, - m| = 2kg




稍微用力
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，背漂浸入一半体积，再大一些力
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，背漂浸入全部采用整体法，对水、容器、背漂、滑轮受力分析
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由于向下的力不变，向上的力F（绳拉力增大），可知
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（3）由（1）可知，
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则对（2）中左图整体法分析有：
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①
右图整体分析法有：
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②
再对左图中背漂受力分析，右图背漂受力分析
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由①②③得出：
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由上已经得出：
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（完全浸没时浮力）

对于孩童而言，设孩童体积为
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要想安全游泳，有
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即
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即：
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即临界状态有：
[image: image40.wmf](

)

350.9

gV

rr

=-

人

水

人

④，有
[image: image41.wmf]mV

r

=

人

人

人

⑤
由④⑤解得
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故孩童体重不超过21kg

33、（1）44（2）偏离（03）不能

34、（1）右；（2）69.6；（3）1.1

35、（1）无：没有切割磁感线，故没有电流产生

（2）水平方向左右：明确切割磁感线方式，与磁感线方向相同不算切割。

36、（1）滑动变阻器和电压表导线同时连接在下端、电压表应接在
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两端（其他符合题意答案也可）

（2）50

（3）10.4这一问要求平均电阻，所以要求出三次测量得出的电阻值
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，再取平均值，第一次测量时，情况与第（2）问相同，电压表使用的3V量程，判断
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，并且可以求得电源电压是12V；第二次测量时，滑动变阻器阻值变小，
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；第三次测量时，电流I=1.1A，此时滑动变阻值为0，可直接用电源电压除以总电流求得
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37．（1）形状（2）无规则（3）把电炒锅调至高温挡，升高温度

38、（1）由建筑材料匀速提升
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（2）有用功
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因此
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（3）由功率
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39、（1）已知
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（2）由电功率W=Pt，有
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（3）当
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下列说法正确的是______________（选对1个给2分，选对2个给4分，选对3个给5分，没选错一个扣3分，最低得分为0）
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